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＜解答例＞ 

１ 問１ ①オ ②サ ③キ ④ク ⑤コ （すべて１点） 

  問２ エ（２点）  問３ 自由党（２点） 

  問４ 大輪田泊（２点）  問５ 倭寇（２点）  問６ イ（２点） 

  問７ 財政難だった幕府が値下がり傾向にあった米の価格の上昇を狙ったため(４

点） 

２  問１ ア（２点）  問２ イ（２点）  問３ パイロットファーム（２点）  

  問４ （１）気温が低く風が強いので、強い吹雪が吹き付ける  （３点） 

     （２）農業の面…作物を守るなど  人々の生活の面…視界の確保など(４点) 

３ 問１ イ（２点）  問２ 民主主義（２点）  問３ イ（２点）  

  問４ （１）国庫支出金（２点）  

     （２）財政の乏しい地域に配分される交付金が減ることで、サービスの差が大

きくなるから（４点） 

４ 問１ 解答例 ウ 他はすべてカ舞台芸術（４点）  

  問２ 解答例 イ 他はすべて太平洋側の港（４点） 

５ 問１ 日本学術会議（２点）  問２ モーリシャス（２点） 

６  問１ ア（２点）   問２ 地球温暖化（２点） 

  問３（解答例）生物によって分解されるプラスチック（３点） 

  問４（解答例） Ａ：原子力発電所  Ｂ：放射性廃棄物（４点） 

  問５(解答例)様々な見解があるため、同意せずに反対する国が出てきてしまう(４点) 

  問６（解答例）自動車の排気ガスなどを例にあげればよい（４点） 


